



8. 12. 2024
BREZMADEŽNA

Leto C
Štev. 50
Letnik XX.

PAVLOV LIST

Oznanilo župnij Sv. Pavel Prebold in Marija Reka

EVANGELIJ

(Lk 1,26-38)

Tisti čas je bil angel Gabriel od Boga poslan v galilejsko mesto, ki se imenuje Nazaret, k devici, zaročeni z možem, ki mu je bilo ime Jožef, iz Davidove hiše, in devici je bilo ime Marija. Ko je prišel k njej, je rekel: »Pozdravljena, milosti polna, Gospod je s teboj!« Pri teh besedah se je prestrašila in je razmišljala, kaj naj pomeni ta pozdrav.

Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina, ki mu daj ime Jezus. Ta bo velik in Sin Najvišjega; Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida, kraljeval bo Jakobovi hiši vekomaj in njegovemu kraljestvu ne bo konca.«

Marija pa je rekla angelu: »Kako se bo to zgodilo, ko moža ne poznam?« Angel ji je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato bo tudi Sveto, ki bo rojeno, Božji Sin. In glej, tvoja sorodnica Elizabeta je tudi spočela sina v svoji starosti; in to je šesti mesec njej, ki je nerodovitna; kajti pri Bogu ni nič nemogoče.«

Marija je rekla: »Glej, dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi!« In angel je šel od nje.



DRUGA ADVENTNA SVEČKA - MIR

Bog je Marijo izbral za mati Božjega Sina. Bila je brez izvirnega greha. Zato ni nikoli kolebala, vedno je Bogu rekla »da«. Z besedami »Glej, dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi« je jasno, da je bila povsem podrejena Božji volji in Božjemu načrtu. Sprejela je Božje navodilo kljub temu, da okoliščine v tistem času zanjo niso bile lahke.

Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu«. Božja milost je za vsakega izmed nas in naša Božja Mati je vedno z nami, vedno nam stoji ob strani. Tako je lepa in čista. Vse kar bi rada je, da vedno rečemo »da« Božji volji tako kot je to storila sama.

Včasih se sprašujemo kaj sploh je Božja volja za nas. Za človeka je morda najtežje prav razločevanje saj velikokrat ne zmoremo presojati kdaj gre za Božji glas in kdaj nas zlo zapeljuje. Zato je naša Mati z nami. Prosimo jo v molitvi, zaupajmo se ji. Preprosto – prosimo jo za milost, za to, da se nam odgovori razodenejo. Včasih je potrebno potrpljenje, nam pa se mudi, ker bi vse radi takoj. Včasih se zdi, da gremo po povsem napačni poti. Ne glede na to, kako se mi odločamo pa se bo izpolnila Božja volja. Edino kar naredi razliko za nas je to, kaj v navidezni zunanji preizkušnji čutimo v svojem srcu. Ali padamo na testih ali uspešno opravljamo šolo življenja. Zunanje okoliščine pravzaprav nikoli niso zares mirne. Vedno se veliko dogaja. Pomembno je le, da smo v našem čolnu mirni, ne glede na to kako razburkano je morje. Da zaupamo, da je naš čoln v Božjih rokah in se ne pustimo zmesti strahu, ki nam navidezno grozi ali naši jezi, žalosti, ki nas napeljujeta k napačnim ravnanjem. Našega čolna nič, prav nič ne more poškodovati, če ga predamo v Božje roke.

S pomočjo naše Matere lažje ohranjamo čisto srce, ki naj bo v adventnem času še posebej usmerjeno tudi na druge, tudi na tiste, ki rabijo pomoč. Naj bo naše delovanje polno sočutja, dobrih del in prijaznosti.

In ko se zazremo v drugo adventno svečko poskusimo zares začutiti milost naše Matere Marije, kot otrok v njenem objemu občutimo njeno ljubezen in podporo. In v posledici - globok notranji mir. *(Avtorica)*



ZAHVALA OB OBISKU SV. MIKLAVŽA

Iskrena hvala vsem, ki ste pomagali pri pripravi sv. Miklavža pretekli četrtek, ko se je mudil v naši cerkvi. Vsem, ki ste sv. Miklavžu omogočili, da je lahko prišel, pomagali pri darilih, angelčkom in parkljem, otrokom, staršem. Hvala našim »angelom« v zboru, ki so zapeli, da se je videlo in občutilo kot nebeški zbor angelov v nebesih, ampak oni so bili in so še tu. Hvala za ekstravaganten prihod parkljev, nato angelov in sv. Miklavža v našo cerkev. Na trenutke se je videl peklensko rdeč dim, nato nebeško bel. Hvalaaaa. O tem Miklavževanju se bo govorilo tudi v Španiji, kajti tukaj je bil par, ki sem ju poročil pred letom in pol.

ZAHVALA OTROKOM, STARŠEM IN ANIMATORJEM

Iskrena hvala vsem, ki ste vpisali otroka že v 1. razred verouka v 1. razredu. Hvala vsem, ki ste se udeležili obdobjnega verouka preteklo soboto. Predvsem pa hvala animatorjem in voditeljem animatorjev, ki so v veliki meri bili pripravljeni pomagati in prav lepo izpeljati ta veroučno – oratorijski dan.

SPOVEDOVANJE

Priložnost za spoved bo vsak dan od 2. do 4. adventne nedelje med tednom v spovednici v cerkvi pol ure pred sv. mašo.

KDAJ	KAJ	KJE
četrtek 12. 12. 2024 popoldan	Čebelarstvo društvo Prebold	Anin dom
sreda 18. 12. 2024	srečanje sodelavcev Karitas, 17.00	Dom sv. Jožef - Celje
petek 20. 12. 2024 10.00	sv. maša	Dom Prebold
sobota 21. 12. 2024 18.30	predbožični koncert vokalne skupine Cvet z gosti	cerkev sv. Pavla
nedelja 22. 12. 2024	4. adventna nedelja Luč miru iz Betlehema	cerkev sv. Pavla
torek 24. 12. 2024	Sveti večer 20.00 polnočnica (<i>Hom</i>) 22.00 polnočnica (<i>Marija Reka</i>): <i>pri sv. maši poje KD Marija Reka</i> <i>po sv. maši božični program</i> 24.00 polnočnica (<i>Prebold</i>)	Hom Marija Reka Prebold
BOŽIČ 25. 12. 2024	Božič – 9.00 pri maši poje otročko - mladinski zbor po maši kratek božični nastop	cerkev sv. Pavla
četrtek 26. 12. 2024	sv. Štefan, maša ob 9.00 Dan samostojnosti	cerkev sv. Pavla
nedelja 29. 12. 2024	Nedelja Svete Družine stolnice Celje – 15.00 slovesnost ob začetku jubilejnega leta 2025	vesoljna Cerkev

MAŠNI NAMENI TEGA TEDNA

<p>BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE</p> <p>8. DECEMBER 2024 <i>Iz 40,1-5.9-11; Ps 85; 2 Pt 3,84-14; Mt 1,1-8</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij (<i>kapela</i>) 09.00 za + Marico Rogina - obl. za + Nevenko Pilko</p> <hr/> <p><u>Marija Reka:</u> 10.30 za + Konrada Kosa – obl. za + Sinkovič in Huš</p>
<p>Ponedeljek, 9. 12. Valerija</p>	<p><i>kapela (Anin dom):</i> 18.00 za + Miro in Mikrota Turnšek za + Ilijo Čoškovića</p>
<p>Torek, 10. 12. Loretska Mati Božja</p>	<p><i>kapela (Anin dom):</i> 18.00 za + Tejo Skočaj – obl. ter starše: pokojnega Ivana in Drago Škrabe</p>
<p>Sreda, 11. 12. Damaz</p>	<p><i>kapela (Anin dom):</i> 07.00 za + Darjo Huš</p>
<p>Četrtek, 12. 12. Devica Marija iz Guadalupe</p>	<p><i>kapela (Anin dom):</i> 17.30 molitev za nove duhovniške poklice 18.00 za + Jožefo Stergar za + Janija Oprešnika</p>
<p>Petek, 13. 12. Lucija</p>	<p><i>kapela (Anin dom):</i> 18.00 za + Ivana Štrajherja</p>
<p>Sobota, 14. 12. Janez od Križa</p>	<p>18.00 za + Kristino in Miha Stergar ter vse + Pepelčeve</p>
<p>3. ADVENTNA NEDELJA</p> <p>15. DECEMBER 2023 <i>Sof 3,14-18a; Ps Iz 12,2-3.4b-6; Flp 4,4-7; Lk 3,10-18</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij (<i>kapela</i>) 09.00 za + Oskarja Šosterja po namenu</p> <hr/> <p><u>Marija Reka:</u> 10.30 za + Franca Breznika</p>